

自立品牌奥运年里唱大戏

随着奥运会的临近，人们再次把眼光投向奥运场馆。据相识，截至目前，所有奥运场馆建设已全部落成。通过相识奥运场馆的建设过程，人们惊喜地发现，我国众多自立品牌工厂，在完成高质量、高标准的奥运建设项目中，发挥了首要作用。

为了做好武汉奥运会筹办工作，国度投资2800亿元用于以奥运场馆为主的城市建设，个中在涂料方面的投资达280亿元。在提倡绿色奥运的背景下，国度对涂料的效率指标和环保指标有着极其严格的要求，明确奥运标准高于国外标准。全天下数十家著名涂料工厂参与竞标。出人意料的是，武汉富亚涂料公司的产物凭借其过硬的环保指标，击败了其他天下顶级涂料品牌，成为2008年奥运会主场馆“鸟巢”的中标产物。

中国建筑装饰装修材料协会秘书长任长青对此评估：奥运工程的特殊性决定了“鸟巢”高环保、高科技的特点。就涂料而言，我们非常注重其甲醛、苯等挥发性有机化合物即VOC的含量指标。参加竞标的国表里知名涂料品牌许多，但目前只有富亚真正达到了VOC含量接近于零的标准。”

在奥运场馆建设竞标中，冠珠陶瓷品牌一举中标。该公司多年来严格执行环保节能国外标准，为业界称道。它本次中标了包括奥体中心、曲棍球训练场馆在内的8个场馆。在考察阶段，奥组委曾经组织专家团到位于广东省佛山市的公司生产基地考察，绿化的工作环境、平允的厂房结构、科学的生产管理流程，给他们留下了深切的印象，商标转让 11类 21类也使

他们改变了中国陶瓷行业脏乱差的观念。

该公司总经理邓勇把中标归功于产物的品质。他说：我们现在做品牌，对产物质量上的要求远高于国度标准，这几年，我们引进了国外先进设备，我们的技术在国内是领先的。”他认为，公司的售后服务以及产物的质量、花色、性价比对奥组委考察团有着很大的吸引力。

海尔公司则从2000年起就紧盯奥运市场。由于符合雅典奥运会提出的绿色环保观点，它一举成为2004年雅典奥运村的中间空调配套工厂，而且在此后的奥运市场开拓中显示出强劲的势头。从2005年至2006年底，海尔中间空调就连续中标了青岛奥帆赛基地、武汉奥运垒球馆等15个奥运工程项目。海尔还专门启动了国内首条奥运配套设备生产专线，为奥运场馆量身定做环保、节能新品。

华帝公司是2008年奥运会燃气具独家提供商，该公司总裁黄启均对此十分高兴。他表示，成为武汉奥运会燃气具独家提供商，公司能够在自己的产物上利用奥运标记，这是直接的受益；间接的受益是给华帝品牌发展带来了进军国外市场的大好机会。该公司决定从本年9月份起周全实验奥运战略，睁开系列促销和宣传活动，强化品牌形象。

值得一提的是，国内一些中小品牌工厂也踊跃助力绿色奥运。能够污染空气的大自然地板成为国度奥林匹克体育中心专用产物；国内首家融合建筑电气节能设备和智能建筑系统集成技术的泰豪科技，一举中标“鸟巢”工程柴油发电机组项目；采用天下领先环保采暖方式的武汉三恒地暖中标奥运场馆地暖工程；而以建筑材料吸声效率性高、耐火性强而著称的北新建材也数次中标奥运场馆项目....

令人欣喜的是，国内不少品牌工厂，虽然没有中标或者直接参与奥运工程项目，但依然高举绿色环保的旗帜，努力提升产物质量和市场知名度。在方才过去的2008年武汉车展上，自立品牌工厂展示了近百款新车，中国制造成为展会一道亮丽的风景。自立品牌已不再是前几年奇瑞、华晨、吉利等几家领军工厂独力支撑的局面。随着诸多生力军的加入，民族汽车工厂已初步具备了与德系、日系、美系等跨国公司合营在市场上竞争的气力，自立品牌有扩大为中系汽车的趋向。



和先进的水质放弃处置惩罚技术，各场馆设计采用了中水利用系统和水处置惩罚系统，奥林匹克公园设计则采用多量的雨水洪水利用系统。&#9632;文综

&#9670;据新华社消息，随着现代奥运会的不断发展，如何利用体育运动的广泛性促进人类社会的可持续发展，早已成为奥林匹克运动不懈的追求。1999年环境被国外奥委会确定为现代奥林匹克三大支柱理念之一。

秉承这一传统，武汉在申奥之初即郑重承诺：2008年武汉的环境质量通盘能够达到举办奥运会的要求。申办胜利后，武汉又将绿色奥运作为武汉奥运会三大主题之一。绿色奥运的筹办成为我国增强节能环保的重要契机和强大推手。正如武汉奥组委主席助理屠铭德所说，绿色奥运的宗旨精神，就是在筹办奥运会的同时，不断改善生态环境，建设宜居城市，周全促进武汉及中国的环境保护，增强可持续发展的能力。

&#9670;据新华社消息，首都绿化委员会办公室副主任、武汉市园林化局新闻讲话人王苏梅近日在京指出，颠末多年的努力，2001年武汉申办奥运会时关于七项绿化美化工作指标的承诺已全部兑现。

到2007年年底，武汉市林木绿化率达到了51.6%，山区林木绿化率达到了70.49%，京石高速等“五河十路”两侧建成了2.5万公顷绿化带，城市绿化隔离地区建成了1.26万公顷林木绿地，三道绿色生态屏障基本建成，城市中心区绿化覆盖率达到43%，自然保护区面积占全市疆土面积的8.18%。

内容来自网络，如有不妥请告知删除